

克里米亚美女总检察长爆红 粉丝：“请严格审讯我吧”

克里米亚33岁的总检察长纳塔莉娅·波隆斯基这几天火爆网络。3月11日，她被任命为克里米亚总检察长，政治立场亲俄罗斯，主张克里米亚回归俄罗斯，她曾重批乌克兰政府是“骨灰中诞生的魔鬼”，就任记者会的视频上传到YouTube后，其美貌引来无数网民的膜拜。

听不懂但看到心里了

克里米亚紧绷的局势对于新上任的总检察长来说是个艰难的开局，不过她很快就吸引了一大批跨国支持者：成千上万的日本男人瞬间就成了她忠实的粉丝，当然不是因为同情她的政治立场，而是因为她的形象更像是在电影里，而不是冷冰冰的司法机构。

日本男人是从她记者会的视频开始着迷的，这段传到网上的视频时间很短，而且40%的时间都是纳塔莉娅在安静地听记者提问，而且全程没有字幕，但就是吸引了无数日本男人。日本媒体报道称，这样一段视频，网民看的其实只是个皮毛，这个皮毛当然就是纳塔莉娅的超萌容颜，特别是她“不停眨眼睛”。

狂热粉丝争抢被她审讯

纳塔莉娅的视频上网后，日本网友最先被萌翻。看完视频之后，日本粉丝开始发帖。有人就发了一句“克里米亚新检察长，哦哦哦……”的推特，同时链接到了那个记者会视频，很快就受到热捧，几小时内转发量就破万。

还有人找到了她的Facebook页面，将其生活照大量转发。跟帖评论更是热情扑面，大量的粉丝向她喊话，“请严格审讯我吧，千万别跟我客气！”更多粉丝还有了进一步的动作，开始为心中的美女形象创作各种漫画，来表达自己的爱慕之情。

20日，更有记者问她：“结婚没？”答：“还没。”“知道日本大叔为你狂吗？”答：“我没时间上网，但‘beauty saves the world’（美丽拯救世界）！”



周日
读本

东南商报

2014年3月23日 星期日
编辑：汪林 组版：陈科

■人物介绍

干司法12年绝不是花瓶

纳塔莉娅出生于1981年，曾担任克里米亚首府辛菲罗波尔的检察官。纳塔莉娅曾谈及自己的容貌时说：“有人会感到惊讶。我对我的外表道歉——似乎很清秀。但你们要知道，我从事司法工作12年，我的容貌从来没有，将来也不会干扰我的工作。我向你保证。”她甚至表示：“外貌可以让我的对手放松警惕。”报道称，她接手的案子包括暴力犯罪以及环境案件等。

■网友留言

- 她绝对是我的菜！
 - 乌克兰竟有如此天崩地裂的美女！如果是我，肯定也要开战了。
 - 她33岁但看上去只有23！
 - 不知那里发生了啥事，不过我支持她！因为她太美了。
 - 我咋感觉她像个孩子在过家家呢？
 - 人家这才是胸大又有脑。
 - 总检察长，会成为暗杀的目标吗？真替她担心。
 - 她美是毫无疑问的了，雷到我的是，她怎么这么年轻。
 - 把我揪过去审问吧，知道的一定会招，不知道的也会招！
 - 我想让她抓住我的衣领，扇我两耳光。我被打倒后，她还踩上两脚。
- 据《信息时报》

中国平安 PING AN

全国统一客服热线：95511
www.pingan.com

中国平安人寿保险 宁波分公司

更多精彩，请关注

中国平安官方微博
weibo.com/pingan

保险·银行·投资

宁波市丹明街396号平安大厦15、16楼

买保险，就是买平安

中国平安 平安中国